Протокол №22 от 16.09.2025 г.

Заседания комиссии по рассмотрению и принятию критериев оценки качества и результативности труда работников учреждения.

## Присутствовали:

Комиссия в составе:

Председатель: зам. директора по УВР А.В. Устюжанин

Члены комиссии:

Ошуркова Е.А., заместитель директора по УВР;

Смирнова Е.А., председатель профкома - секретарь комиссии;

Еремеева О.Н., учитель;

Овчинникова Т.В., учитель;

Плетенева Н.Н., учитель;

Приглашенные: Халевина Е.В., гл.бухгалтер.

Заседание комиссии является традиционным и направлено на выполнение требований по коллегиальной (общественной) экспертизе реализации системы оплаты труда работников образования.

## Повестка дня:

- 1. Рассмотрение и принятие критериев оценки результативности и качества труда работников липея.
- 2. Премирование работников к профессиональному празднику.
- 3. Планирование деятельности комиссии на следующее заседание.

По первому вопросу выступила главный бухгалтер лицея Халевина Е.В. Она донесла до членов комиссии информацию о результатах начавшейся тарификации, напомнила о системе оплаты труда работников образования, обратила внимание на принципы формирования стимулирующей части заработной платы. Основой формирования стимулирующей части являются критериальные таблицы, являющиеся приложением к Положению об оплате труда. Члены комиссии согласились, что текущая тарификация идет в соответствии с требованиями этого Положения.

Комиссия снова обсудила методику начисления выплат за качество выполняемых работ. Так как есть категории сотрудников, которые применяют несколько таблиц качества и получают такие выплаты по нескольким должностям, то поступило предложение при переводе таких баллов в суммы выплат рассчитывать следующим образом — по основной должности 100% от полученных баллов по таблице критериев не зависимо от нагрузки, по должности внутреннего совмещения от нагрузки (количества часов). Все вопросы обсуждения поставлены на голосование. Результаты тарификации в части установления критериев стимулирующих выплат членами комиссии утверждены

Результаты голосования:

За - 6 чел.

Воздержались - нет

 $\Pi$ ротив -0

Решение принято.

По второму вопросу выступила председатель профсоюзного комитета и озвучила членам комиссии информацию, что в связи с экономией фонда заработной платы и возможностью поощрения работников в виде премий на рассмотрение комиссии вынесен вопрос о принятии критериев

результативности и качества труда педагогических работников по учебного периода и в связи с наступающим профессиональным праздником.

Предложен следующий общий для всех показатель:

1. Инициатива, творчество и применение современных форм организации труда, качество и высокий уровень обучения и воспитания.

Назначение премий предложено производить с учетом выполнения вышеперечисленного показателя. Данный критерий поставлен на голосование.

Результаты голосования:

За - 6 чел. Воздержались - нет  $\Pi$ ротив — 0Решение принято.

По третьему вопросу принято решение в течение следующих месяцев организовать дополнительную работу в коллективе по сбору предложений по изменениям критериальных таблиц стимулирующих выплат и на основании поступивших предложений и доработанных текущих, озвученных и обсужденных на текущем заседании комиссии, провести следующее заседание комиссии 19 сентября текущего года для обсуждения поступивших предложений и разработки изменений в таблицы стимулирующих выплат по всем категориям работников.

Председатель комиссии

Секретарь

А.В.Устюжанин Д- Е.А.Смирнова